
How to Use

1. Remove the cable tie, and plug the USB connector 

into a computer. Then the computer will automatically 

detect the USB device and install the driver for the 

mouse.

2. A�er the installation is successful, the system 

prompts that the current device is available, and 

the mouse can be used normally.

Package Contents

Xiaomi Gaming Mouse Lite Spare Mouse Skate Kit

Level DPI Indicator Color

1

2
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4
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400 DPI

800 DPI

1600 DPI

3200 DPI

6200 DPI

Red

Purple

Blue

Green

Yellow

Changing DPI

This mouse has five DPI levels. Press the DPI switch 
bu�on on the bo�om of the mouse to cycle through 
DPI levels, and the DPI indicator will change its color 
accordingly.
Note: The mouse defaults to level 2 when being 
turned on for the first time. The next time it is turned 
on, the level will be the last used one.

Note: Replace the mouse skates if severely worn. Do not directly a�ach the new ones to the original ones.

Read this manual carefully before use, and retain it for future reference.
Xiaomi Gaming Mouse Lite is a lightweight wired gaming mouse with five DPI (dots per inch) levels and the RGB 

flowing light effect.

Product Overview

Le� Bu�on

Middle Bu�on+Scroll Wheel

Right Bu�on

Forward Bu�on DPI Switch Bu�on

FN Bu�on

DPI Indicator

Backward Bu�on

RGB Light Strip

Note: Illustrations of product and accessories in the user manual are for reference purposes only. Actual product and

functions may vary due to product enhancements. 

User Manual Warranty Notice
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Regulatory Compliance Information

EU Declaration of Conformity

WEEE Disposal and Recycling Information

We, Beĳing Yueme Technology Co., Ltd., hereby declare that this equipment is in compliance with the 

applicable Directives and European Norms, and amendments. The full text of the EU declaration of conformity 

is available at the following internet address: h�p://www.mi.com/global/service/support/declaration.html

All products bearing this symbol are waste electrical and electronic equipment (WEEE as in directive 

2012/19/EU) which should not be mixed with unsorted household waste. Instead, you should protect 

human health and the environment by handing over your waste equipment to a designated collection 

point for the recycling of waste electrical and electronic equipment, appointed by the government or 

local authorities. Correct disposal and recycling will help prevent potential negative consequences 

to the environment and human health. Please contact the installer or local authorities for more 

information about the location as well as terms and conditions of such collection points.

Specifications

Name: Xiaomi Gaming Mouse Lite 

Model: YXSB01YM

Connectivity: USB connection

Compatible with: Windows 10 or above 

                                  macOS 10.13 or above

Rated Input: 5 V    150 mA

Materials: PC, ABS, metals, and others

Net Weight: Approx. 72 g (excluding the cable)

Item Dimensions: 125 × 63 × 39 mm

Operating Temperature: 0°C to 40°C

Manufactured for: Xiaomi Communications Co., Ltd.

Manufactured by: Beĳing Yueme Technology Co., Ltd.

                                   (a Mi Ecosystem company)

Address: Room C608, Building No. B-2, Zhongguancun Dongsheng Science and Technology Park · Phase I, No. 66, 

                  Xixiaokou Road, Haidian District, Beĳing, China

For further information, please go to www.mi.com

Made in China

User Manual Version: V1.0

Combinations Lighting Effects

Bu�on Combinations

FN + Scrolling up the wheel 

FN + Scrolling down the 
wheel 

FN + Le� Bu�on 

FN + Right Bu�on 

Change the light flowing directions in the flowing light mode: From le� to right, from right to le�, 
and from the middle to both sides.
Change the light color in the single color mode: Red, orange, yellow, green, cyan, blue, and purple.

Change the light brightness levels: High, low, and disabled.

Change among the flowing light mode, the colorful & breathing light mode, and the single color mode.

Change the light strip's breathing frequencies: Fast, medium, and low.
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제품 사용 전에 본 설명서를 자세히 읽고 적절하게 보관하세요.
Xiaomi 게이밍 마우스 Lite는 5개의 DPI(인치당 도트 수) 레벨과 RGB 플로잉 라이트 효과를 갖춘 경량 유선 
게이밍 마우스입니다.

제품 소개

사용 방법

1. 케이블 타이를 제거하고 USB 커넥터를 컴퓨터에 
연결합니다. 컴퓨터에서 자동으로 USB 장치를 
감지하고 마우스용 드라이버를 설치합니다.

2. 설치가 성공적으로 완료되면 현재 장치를 사용할 
수 있고 마우스를 정상적으로 사용할 수 있다는 
메시지가 표시됩니다.

왼쪽 버튼
중간 버튼+스크롤 휠

오른쪽 버튼
앞으로 버튼 DPI 전환 버튼

FN 버튼

DPI 표시등

뒤로 버튼

RGB 라이트 스트립

레벨 DPI 표시등 색상

1

2

3

4

5

400 DPI
800 DPI
1600 DPI
3200 DPI
6200 DPI

빨간색
보라색
파란색
녹색
노란색

안내: 사용 설명서의 제품 및 액세서리 그림은 참고용입니다. 제품 업데이트 및 업그레이드로 인해 실제 제품 및 
회로도가 약간 다를 수 있습니다. 실제 제품을 참조하십시오.

구성품

Xiaomi 게이밍 마우스 Lite 예비 마우스 스케이트 
키트

안내: 심하게 마모된 경우 마우스 스케이트를 교체하십시오. 새 스케이트를 원래 스케이트에 직접 부착하지 
마십시오.

사용 설명서 보증 안내

기본 사양

제품명: Xiaomi 게이밍 마우스 Lite
제품 모델: YXSB01YM
연결: USB 연결
지원 시스템: Windows 10 이상
                 macOS 10.13 이상

정격 입력 스펙: 5 V    150 mA
소재: PC, ABS, 금속 등
제품 순 중량: 약 72 g(케이블 제외)
제품 크기: 125 × 63 × 39 mm
작동 온도: 0°C~40°C

의뢰업체: Xiaomi Communications Co., Ltd.
제조자: Beijing Yueme Technology Co., Ltd.
          (Mi 생태계 기업)
주소: Room C608, Building No. B-2, Zhongguancun Dongsheng Science and Technology Park · Phase I, No. 66,
       Xixiaokou Road, Haidian District, Beijing, China
제품 관련 정보는 www.mi.com/kr/ 를 방문해 주시기 바랍니다.
중국 제조
사용 설명서 버전: V1.0

DPI 변경

이 마우스에는 5가지 DPI 레벨이 있습니다. 마우스 
바닥에 있는 DPI 전환 버튼을 눌러 DPI 레벨을 
순환하면 DPI 표시등의 색상이 그에 따라 
변경됩니다.
안내: 마우스를 처음 켜면 기본적으로 레벨 2로 
설정됩니다. 다음 번 전원을 켜면 마지막으로 사용한 
레벨이 기본으로 설정됩니다.

조합 조명 효과

버튼 조합

FN + 휠 위로 스크롤

FN + 휠 아래로 
스크롤

FN + 왼쪽 버튼

FN + 오른쪽 버튼

플로잉 라이트 모드에서 빛의 흐름 방향 변경: 왼쪽에서 오른쪽, 오른쪽에서 왼쪽, 가운데에서 양쪽.
단일 색상 모드의 라이트 색상 변경: 빨간색, 주황색, 노란색, 녹색, 청록색, 파란색, 보라색

라이트 밝기 레벨 변경: 높음, 낮음, 비활성화됨

플로잉 라이트 모드, 숨을 들이쉬는 듯한 효과를 내는 다채로운 라이트 모드, 단색 모드 중에서 변경

라이트 스트립의 호흡 주파수 변경: 빠름, 보통, 낮음
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Xiaomi دليل مستخدم ماوس الألعاب لايت من

ما طريقة الاستخدام

1. أزل رابط الكابل ووصّل موصل USB بحاسوب. سيكتشف الحاسوب 
عندها تلقائياً جهاز USB ويثبت برنامج التشغيل للماوس.

2. بعد نجاح التثبيت، ينبه النظام إلى أن الجهاز الحالي متاح ويمكن 
استخدام الماوس بشكل طبيعي.

لون المؤشرالنقاط في البوصةالمستوى

1
2
3
4
5

400 نقطة في البوصة
800 نقطة في البوصة

1600 نقطة في البوصة
3200 نقطة في البوصة
6200 نقطة في البوصة

أحمر
أرجواني

أزرق
أخضر
أصفر

تغيير مستوى النقاط في البوصة

يتضمن هذا الماوس خمسة مستويات نقاط في البوصة. اضغط على زر 
تبديل النقاط في البوصة في الجانب السفلي للماوس للتبديل بين 

مستويات النقاط في البوصة وسيتغير لون مؤشر النقاط في البوصة وفقاً 
لذلك.

ملاحظة: يعمل الماوس في الوضع الافتراضي على المستوى 2 عند 
تشغيله لأول مرة. عند تشغيله في المرة التالية، سيكون المستوى هو 

آخر مستوى تم استخدامه.

اقرأ هذا الدليل بعناية قبل الاستخدام واحتفظ به للرجوع إليه مستقبلاً.
.RGB (نقاط في البوصة) وتأثير إضاءة انســيابية بألوان DPI ماوس ســلكي خفيف الوزن للألعاب بخمســة مســتويات Xiaomi ماوس الألعاب لايت من

نظرة عامة حول المنتج

الزر الأيسر
الزر الأوسط + عجلة التمرير

الزر الأيمن
الزر الأمامي زر تبديل النقاط في البوصة

زر الوظيفة

مؤشر النقاط في البوصة

الزر الخلفي

RGB شريط الإضاءة بألوان

ملاحظة: الرسوم التوضيحية للمنتج والملحقات في دليل المستخدم يتم توفيرها كمرجع فقط. وقد يختلف المنتج والوظائف الفعلية بسبب إدخال تحسينات 
على المنتج.

محتويات العلبة

Xiaomi طقم زلاجات ماوس احتياطيماوس الألعاب لايت من

ملاحظة: استبدل زلاجات الماوس إذا اهترأت بشدة. لا تضع الزلاجات الجديدة على الأصلية.

إشعار الضماندليل المستخدم

معلومات الامتثال التنظيمي

إعلان المطابقة للاتحاد الأوروبي

WEEE معلومات التخلص وإعادة التدوير

بموجــب هــذا، نعلــن نحــن شــركة  .Beijing Yueme Technology Co., Ltd, بــأن هــذا الجهــاز يتوافــق مــع التوجيهــات والقواعــد 
التالــي:   الإنترنــت  عنــوان  علــى  متــاح  الأوروبــي  الاتحــاد  مطابقــة  لإعلان  الكامــل  النــص  والتعــديلات.  بهــا  المعمــول  الأوروبيــة 

hÄp://www.mi.com/global/service/support/declaration.html

جميع المنتجات التي تحمل هذا الرمز هي نفايات المعدات الكهربائية والإلكترونية (WEEE وفقاً للتوجيه EU/2012/19) التي لا ينبغي أن 
تختلط بالنفايات المنزلية التي لم يتم فرزها. وبدلاً من ذلك، يجب حماية صحة الإنسان والبيئة بتسليم معدات النفايات إلى نقطة تجميع 
مخصصة معينة من قبل الحكومة أو السلطات المحلية لإعادة تدوير نفايات المعدات الكهربائية والإلكترونية. سيساعد التخلص الصحيح 

وإعادة التدوير على منع النتائج السلبية المحتملة على البيئة وصحة الإنسان. يرجى الاتصال بشركة التركيب أو السلطات المحلية 
للحصول على مزيد من المعلومات حول الموقع بالإضافة إلى شروط وأحكام نقاط التجميع هذه.

المواصفات

Xiaomi الاسم: ماوس الألعاب لايت من
YXSB01YM :الطراز
USB الاتصال: اتصال

متوافق مع: Windows 10 أو الإصدارات الأحدث
                  نظام macOS بالإصدار 10.13 أو أعلى

الإدخال المقدر: 5 فولت     150 مللي أمبير
الخامات: بولي كربونات وأكريلونيتريل بيوتادين ستايرين ومعادن وغيرها

الوزن الصافي: حوالي 72 جرامًا (بخلاف الكابل)
أبعاد المنتج: 125 × 63 × 39 ملم

درجة حرارة التشغيل: 0 إلى 40 درجة مئوية

Xiaomi Communications Co., Ltd. :تمّ التصنيع لصالح شركة
Beijing Yueme Technology Co., Ltd. :الجهة المصنعّة

                        (إحدى شركات نظام Mi الشامل)
Room C608, Building No. B-2, Zhongguancun Dongsheng Science and Technology Park · Phase I, No. 66, :العنوان

Xixiaokou Road, Haidian District, Beijing, China             
www.mi.com لمزيد من المعلومات، الرجاء الانتقال إلى موقع

صنع في الصين
إصدار دليل المستخدم: الإصدار 1.0

تأثيرات الإضاءةالتجميعات

تجميعات الأزرار

زر الوظيفة + عجلة التمرير لأعلى

زر الوظيفة + عجلة التمرير لأسفل

زر الوظيفة + الزر الأيسر

زر الوظيفة + الزر الأيمن

تغيير اتجاهات انسيابية الإضاءة في وضع الإضاءة الانسيابية: من اليسار إلى اليمين ومن اليمين إلى اليسار ومن الوسط إلى كلا 
الجانبين.

تغيير لون الإضاءة في وضع اللون الواحد: الأحمر والبرتقالي والأصفر والأخضر والأزرق المخضر والأزرق والأرجواني.

تغيير مستويات سطوع الإضاءة: مرتفع ومنخفض ومعطل.

التغيير بين وضع الإضاءة الانسيابية، ووضع الإضاءة الملونة والتدريجية، ووضع اللون الواحد.

تغيير معدلات تدرجّ شريط الإضاءة: سريع ومتوسط ومنخفض.

Przed rozpoczęciem korzystania z produktu należy dokładnie zapoznać się z niniejszą instrukcją 
i zachować ją na przyszłość.
Mysz Xiaomi Lite dla graczy to lekkie urządzenie przewodowe z pięcioma poziomami rozdzielczości DPI (punkty 

na cal) i efektem pływającego światła RGB.

Przegląd produktu

Jak używać

1. Usuń opaskę kablową i włóż wtyczkę USB 

do złącza w komputerze. Komputer automatycznie 

wykryje urządzenie USB i zainstaluje sterownik myszy.

2. Po zakończeniu instalacji system wyświetli monit 

o dostępności bieżącego urządzenia i będzie można 

normalnie korzystać z myszy.

Zawartość opakowania

Mysz Xiaomi Lite dla graczy Zapasowy zestaw 
ślizgaczy do myszy

Lewy przycisk

Środkowy przycisk + kółko przewĳania

Prawy przycisk

Przycisk do przodu Przycisk zmiany DPI

Przycisk funkcyjny

Wskaźnik DPI

Przycisk do tyłu

Taśma oświetleniowa RGB

Poziom DPI Kolor wskaźnika

1

2

3

4

5

400 DPI

800 DPI

1600 DPI

3200 DPI

6200 DPI

Czerwony

Fioletowy

Niebieski

Zielony

Żółty

Zmiana DPI

Ta mysz obsługuje pięć poziomów rozdzielczości DPI. 
Naciśnĳ przycisk zmiany DPI na spodzie myszy, aby zmienić 
poziom DPI, co spowoduje odpowiednią zmianę koloru 
wskaźnika DPI.
Uwaga: po pierwszym włączeniu myszy domyślnie 
ustawiony jest poziom 2. Po kolejnym włączeniu ustawiony 
będzie ostatnio używany poziom.

Uwaga: jeśli ślizgacze myszy będą bardzo zużyte, należy je wymienić. Nie nakładać nowych bezpośrednio na stare.

Uwaga: ilustracje produktu i akcesoriów przedstawione w niniejszej instrukcji obsługi służą jedynie jako odniesienie. 

Rzeczywisty produkt i funkcje mogą różnić się od przedstawionych w związku z ulepszeniami produktu.

Instrukcja 
obsługi

Gwarancja

Informacje dotyczące zgodności z przepisami

Deklaracja zgodności UE

Informacje dotyczące utylizacji i recyklingu WEEE

Niniejszym firma Beĳing Yueme Technology Co., Ltd. deklaruje zgodność produktu z wymogami odpowiednich 

dyrektyw oraz norm europejskich wraz ze zmianami. Pełny tekst deklaracji zgodności UE jest dostępny na 

następującej stronie internetowej: h�p://www.mi.com/global/service/support/declaration.html

Wszystkie produkty oznaczone tym symbolem uznano za odpady sprzętu elektrycznego i elektronicznego 

(WEEE zgodnie z dyrektywą 2012/19/UE) i nie można ich wyrzucić po zakończeniu okresu użytkowania 

wraz z  innymi zmieszanymi odpadami z  gospodarstw domowych. W celu ochrony zdrowia ludzi 

oraz środowiska naturalnego należy przekazać zużyty sprzęt do wyznaczonego punktu utylizacji wyznaczonego 

przez instytucje rządowe lub lokalne. Prawidłowe usunięcie zużytego produktu pomaga w zapobieganiu 

potencjalnym negatywnym skutkom oddziaływania na środowisko naturalne i zdrowie ludzi. Więcej 

informacji o warunkach i lokalizacji punktów zbiórki można uzyskać w urzędzie lokalnym lub od instalatora.

Dane techniczne

Nazwa: mysz Xiaomi Lite dla graczy

Model: YXSB01YM

Łączność: połączenie USB

Zgodność z systemami: Windows 10 lub nowszym

                                               macOS 10.13 lub nowszym

Wejście znamionowe: 5 V    150 mA

Materiały: poliwęglan, ABS, metale i inne

Masa ne�o: ok. 72 g (bez kabla)

Wymiary produktu: 125 × 63 × 39 mm

Temperatura eksploatacji: od 0°C do 40°C

Wyprodukowano dla: Xiaomi Communications Co., Ltd.

Producent: Beĳing Yueme Technology Co., Ltd.

                      (spółka Mi Ecosystem)

Adres: Room C608, Building No. B-2, Zhongguancun Dongsheng Science and Technology Park · Phase I, No. 66,

               Xixiaokou Road, Haidian District, Beĳing, China

Więcej informacji: www.mi.com

Wyprodukowano w Chinach

Wersja instrukcji obsługi: V1.0

Kombinacje Efekty świetlne

Kombinacje przycisków

Funkcyjny + przewĳanie 
kółkiem do góry

Funkcyjny + przewĳanie 
kółkiem do dołu

Funkcyjny + lewy przycisk

Funkcyjny + prawy przycisk

Zmiana kierunku przepływu w trybie pływającego światła: od lewej do prawej, od prawej 
do lewej i od środka na obie strony.
Zmiana koloru światła w trybie pojedynczego koloru: czerwone, pomarańczowe, żółte, zielone, 
niebieskozielone, niebieskie i fioletowe.

Zmiana poziomów jasności światła: wysoka, niska i wyłączone.

Zmiana trybu pływającego światła, trybu kolorowego i pulsującego światła oraz trybu 
pojedynczego koloru.

Zmiana częstotliwości pulsowania taśmy świetlnej: szybko, średnio i wolno.

使い方

1.マウスのUSBをコンピータに接続するとコンピュー
タは自動的に USB デバイスを検知し、マウスをス
トールします。

2.正しくインストールされると、ご使用のデバイスで
マウスの接続が表示されます。

同梱物

Xiaomi ゲーミングマウス 
Lite

スペアマウスソールキット

注意：マウスソールがひどく摩耗したら、交換してください。新しいマウスソールを古いマウスソールに直接貼り
付けないでください。

ご使用前にこの説明書をよくお読みください。また、いつでも参照できるよう保管してください。
Xiaomi ゲーミングマウス Lite は、5 DPI（ドット パー インチ）レベルで RGB フローイングライト効果を備え
た軽量有線ゲーミングマウスです。

製品紹介

左ボタン
中央ボタン+スクロールホイール

右ボタン
進むボタン DPI スイッチボタン

FN ボタン

DPI 表示ランプ

戻るボタン

RGB ライトストリップ

注意：説明書記載の製品、付属品などの画像はイメージです。製品のアップデートにより、実際の製品とイメージ
が多少異なる場合があります。その場合実物に準じます。

取扱説明書 保証に関するお知らせ

製品の仕様

製品名：Xiaomi ゲーミングマウス Lite
型番：YXSB01YM
接続：USB 接続
対応OS：Windows 10 以上
             macOS 10.13 以上

定格入力：5 V   150 mA
素材：PC、ABS、金属、その他
本体重量：約 72 g（ケーブルを除く）
製品寸法：125 × 63 × 39 mm
動作温度：0°C～40°C

委託元：Xiaomi Communications Co., Ltd.
製造元：Beijing Yueme Technology Co., Ltd.
          （Mi エコシステムパートナー企業）
所在地：Room C608, Building No. B-2, Zhongguancun Dongsheng Science and Technology Park · Phase I, No. 66,
            Xixiaokou Road, Haidian District, Beijing, China
詳細については、www.mi.com をご覧ください。
輸入者：小米技術日本株式会社
中国製
説明書バージョン：V1.0

レベル DPI 表示ランプのカラー
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赤色
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青色
緑色
黄色

組み合わせ 照明効果

ボタンの組み合わせ

FN + ホイールをスク
ロールアップ

FN + ホイールをスク
ロールダウン

FN + 左ボタン

FN + 右ボタン

DPI の設定

このマウスには、5 段階の DPI レベルがあります。
マウスの底部にある DPI スイッチボタンを押して 
DPI レベルを切り替えると、それに応じて DPI 表示
ランプのカラーが変わります。
注意：初めて電源を入れた時は、マウスはデフォルト
でレベル 2 になっています。次回電源を入れると、
レベルは最後に使用したレベルになります。

フローイングライトモードでのライトフローイング方向の変更：左から右、右から左、中央か
ら両側。
シングルカラーモードでのライトカラーの変更：赤、オレンジ、黄、緑、シアン、青、紫。

輝度レベルの変更：高、低、無効。

フローイングライトモード、カラフル & ブリージングライトモード、シングルカラーモードを
変更します。

ライトストリップのブリージング頻度の変更：高、中、低。

Modo de uso

1. Quite la brida del cable y enchufe el conector 

USB a una computadora. La computadora, luego, 

detectará automáticamente el dispositivo USB 

e instalará el controlador para el mouse.

2. Una vez finalizada la instalación, el sistema indicará 

que se encuentra disponible el dispositivo actual, y el 

mouse se podrá usar con normalidad.

Lea este manual cuidadosamente antes de usar el producto, y guárdelo para una referencia futura.
El Mouse ligero para videojuegos Xiaomi es un mouse cableado liviano para videojuegos con cinco niveles de DPI 

(puntos por pulgada) y el efecto de luz fluida RGB.

Descripción del producto

Botón izquierdo

Botón central + rueda de desplazamiento

Botón derecho

Botón de avance Botón interruptor de DPI

Botón FN

Indicador DPI

Botón de retroceso

Cinta de luz RGB

Nota: Las ilustraciones del producto y los accesorios en el manual del usuario son solo para fines de referencia. 

El producto y sus funciones reales pueden variar debido a las mejoras del este.

Contenido del paquete

Mouse ligero para 
videojuegos Xiaomi

Kit de repuesto de 
deslizador de mouse

Nota: Reemplace los deslizadores del mouse si están muy desgastados. No pegue los nuevos directamente en los 

originales.

Manual del 
usuario

Notificación de 
garantía

Información sobre el cumplimiento de la normativa

Declaración de conformidad de la UE

Información sobre la eliminación y reciclaje de RAEE

Nosotros, Beĳing Yueme Technology Co., Ltd., por la presente, declaramos que este equipo 
cumple con las Directivas y Normas Europeas aplicables, y sus enmiendas. El texto completo de la 
Declaración de conformidad de la UE se encuentra disponible en la siguiente dirección de 
internet:  h�p://www.mi.com/global/service/support/declaration.html

Todos los productos que llevan este símbolo son residuos de aparatos eléctricos y electrónicos (RAEE 
según la directiva 2012/19/UE) que no deben mezclarse con residuos domésticos no seleccionados. En 
cambio, se debe proteger la salud humana y el medio ambiente entregando su equipo desechado en un 
punto de recolección designado para el reciclaje de residuos de aparatos eléctricos y electrónicos, 
designado por el gobierno o las autoridades locales. La eliminación y el reciclado correctos ayudarán a 
prevenir las posibles consecuencias negativas para el medio ambiente y la salud humana. Para obtener más 
información sobre la ubicación y los términos y condiciones de dichos puntos de recogida, póngase en 
contacto con el instalador o con las autoridades locales.

Especificaciones

Nombre: Mouse ligero para videojuegos Xiaomi

Modelo: YXSB01YM

Conectividad: conexión USB

Compatible con: Windows 10 o versiones posteriores

                                  macOS 10.13 o versiones posteriores

Entrada nominal: 5 V    150 mA

Materiales: PC, ABS, metales y otros

Peso neto: aproximadamente 72 g (sin el cable)

Dimensiones del artículo: 125 × 63 × 39 mm

Temperatura operativa: 0 °C a 40 °C

Fabricado para: Xiaomi Communications Co., Ltd.

Fabricado por: Beĳing Yueme Technology Co., Ltd.

                            (una empresa Mi Ecosystem)

Dirección: Room C608, Building No. B-2, Zhongguancun Dongsheng Science and Technology Park · Phase I, No. 66,

                     Xixiaokou Road, Haidian District, Beĳing, China

Para obtener más información, visite www.mi.com

Hecho en China

Versión del manual del usuario: V1.0

Combinaciones Efectos de iluminación

Combinaciones de botón

FN + Mover la rueda hacia 
arriba

FN + Mover la rueda hacia 
abajo

FN + Botón izquierdo

FN + Botón derecho

Cambiar DPI

Nivel DPI Color del indicador
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Rojo

Violeta

Azul

Verde

Amarillo

Este mouse tiene cinco niveles de DPI. Presione el 
botón interruptor de DPI en la parte inferior del mouse 
para recorrer los niveles de DPI, y el indicador cambiará 
de color según corresponda.
Nota: El valor predeterminado del mouse es nivel 2 
cuando se enciende por primera vez. La próxima vez 
que se encienda, el nivel será el último utilizado.

Cambie la dirección del flujo de la luz en el modo de luz fluida: de izquierda a derecha, de 
derecha a izquierda y del medio hacia ambos laterales.
Cambie el color de la luz en el modo de color único: rojo, naranja, amarillo, verde, cian, azul y violeta.

Cambie el nivel de intensidad del brillo de la luz: alto, bajo y desactivado.

Cambie entre el modo de luz fluida, el modo de luz colorida y de respiración, y el modo de color 
único.

Cambie la frecuencia de respiración de la cinta de luz: rápido, medio y bajo.

Ürünü kullanmadan önce bu kılavuzu dikkatlice okuyun ve ileride başvurmak üzere saklayın.
Xiaomi Oyuncu Faresi Lite, beş DPI (inç başına nokta) seviyesine ve RGB akan ışık efektine sahip, hafif, kablolu 

oyuncu faresidir.

Ürüne Genel Bakış

Nasıl kullanılır

1. Kablo bağını sökün, ardından USB bağlantı 

noktasını bilgisayara bağlayın. Ardından bilgisayar 

otomatik olarak USB cihazını algılayacak ve farenin 

sürücüsünü kuracaktır.

2. Kurulum başarılı olduktan sonra sistem geçerli 

cihazın kullanıma hazır olduğunu bildirir, ardından fare 

normal şekilde kullanılabilir.

Sol Düğme

Orta Düğme ve Kaydırma Tekerleği

Sağ Düğme

İleri Düğmesi DPI Değiştirme Düğmesi

FN Düğmesi

DPI Göstergesi

Geri Düğmesi

RGB Işık Şeridi

Seviye DPI Gösterge Rengi
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400 DPI

800 DPI

1600 DPI

3200 DPI

6200 DPI

Kırmızı

Mor

Mavi

Yeşil

Sarı

Not: Kullanım kılavuzundaki ürün ve aksesuar çizimleri yalnızca referans amaçlı olarak sağlanmıştır. Ürün iyileştirmeleri 
nedeniyle asıl ürün ve işlevler farklılık gösterebilir.

Paket İçeriği

Xiaomi Oyuncu Faresi Lite Yedek Fare 
Kaydırma Kiti

Not: Fare kaydırma parçaları çok yıpranmışsa bu parçaları değiştirin. Yenileri doğrudan eskilerinin üzerine 
yerleştirmeyin.

Kullanım 
Kılavuzu

Garanti Bildirimi

Yönetmeliğe Uygunluk Bilgileri

AB Uygunluk Beyanı

WEEE İmha ve Geri Dönüşüm Bilgileri

Beĳing Yueme Technology Co., Ltd. olarak işbu belge ile bu ekipmanın geçerli Direktiflere, Avrupa 

Normlarına ve değişikliklere uygun olduğunu beyan ederiz. AB uygunluk beyanının tam metnine şu 

adresten ulaşılabilir:  h�p://www.mi.com/global/service/support/declaration.html

Bu sembolü taşıyan tüm ürünler, elektrikli ve elektronik ekipman atıklarıdır (2012/19/EU sayılı direkti�e WEEE 

olarak belirtilmiştir) ve bunların sınıflandırılmamış evsel atıklarla birlikte atılmaması gerekir. Bunun yerine 

ekipman atıklarınızı, elektrikli ve elektronik ekipman atıklarının geri dönüşümü için devlet veya yerel makamlar 

tarafından belirlenmiş bir toplama noktasına teslim ederek insan sağlığını ve çevreyi korumanız gerekir. 

Doğru imha ve geri dönüşüm, çevre ve insan sağlığı üzerindeki olası olumsuz sonuçları önlemeye yardımcı olur. 

Söz konusu toplama noktaları ve bu tür toplama noktalarının koşul ve şartları ile ilgili daha fazla bilgi için lütfen 

kurulumcuya veya yerel makamlara başvurun.

Teknik Özellikler

Ad: Xiaomi Oyuncu Faresi Lite

Model: YXSB01YM

Bağlantı: USB bağlantısı

Şunlarla uyumludur: Windows 10 veya sonraki sürümleri

                                       macOS 10.13 veya sonraki sürümleri

Nominal Giriş: 5 V    150 mA

Materyaller: PC, ABS, metaller ve diğerleri

Net Ağırlık: Yaklaşık 72 g (kablo hariç)

Ürün Boyutları: 125 × 63 × 39 mm

Çalışma Sıcaklığı: 0 °C ila 40 °C

Şu şirket için üretildi: Xiaomi Communications Co., Ltd.

Üretici: Beĳing Yueme Technology Co., Ltd.

              (Mi Ekosisteminde yer alan şirketlerden biri)

Adres: Room C608, Building No. B-2, Zhongguancun Dongsheng Science and Technology Park · Phase I, No. 66,

               Xixiaokou Road, Haidian District, Beĳing, China

Daha fazla bilgi için lütfen www.mi.com'u ziyaret edin

Çin'de üretilmiştir

Kullanım Kılavuzu Sürümü: V1.0

Kombinasyonlar Aydınlatma Efektleri

Düğme Kombinasyonları

FN + Tekerleği yukarı 
kaydırma

FN + Tekerleği aşağı 
kaydırma

FN + Sol Düğme

FN + Sağ Düğme

DPI Değiştirme

Bu farede beş DPI seviyesi bulunur. DPI seviyeleri arasında 
geçiş yapmak için farenin altındaki DPI değiştirme 
düğmesine basın, DPI göstergesinin rengi uygun şekilde 
değişecektir.
Not: Fare ilk açıldığında varsayılan olarak 2. seviyeye 
ayarlıdır. Bir daha açıldığında DPI seviyesi son kullanılan 
seviyeye ayarlı olacaktır.

Akan ışık modunda ışık akış yönlerini soldan sağa, sağdan sola ve ortadan her iki yana olmak 
üzere değiştirebilirsiniz.
Tek renk modunda ışık rengini kırmızı, turuncu, sarı, yeşil, açık mavi, mavi ve mor olarak 
değiştirebilirsiniz.

Işık parlaklık seviyesini yüksek, düşük ve devre dışı olarak değiştirebilirsiniz.

Akan ışık modu, renkli ve yavaş yanıp sönen ışık modu ile tek ışık modu arasında değişiklik 
yapabilirsiniz.

Işık şeridinin yavaş yanıp sönme sıklığını hızlı, orta ve düşük olarak değiştirebilirsiniz.

Cara Penggunaan

1. Lepas kabel pengikat dan colokkan konektor USB 

ke komputer. Kemudian, komputer secara otomatis 

akan mendeteksi perangkat USB dan menginstal 

driver untuk mouse.

2. Setelah pemasangan berhasil, sistem akan 

memberitahu bahwa perangkat saat ini telah tersedia, 

dan mouse dapat digunakan dengan normal.

Mengubah DPI

Tingkat DPI Warna Indikator
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Ungu

Biru

Hĳau

Kuning

Mouse ini memiliki lima tingkat DPI. Tekan tombol 
sakelar DPI di bawah mouse untuk beralih melalui 
tingkat DPI dan indikator DPI akan berubah warnanya 
untuk menyesuaikan.
Catatan: Standar mouse ada di tingkat 2 saat 
dinyalakan untuk kali pertama. Penyalaan selanjutnya 
akan mengikuti tingkat yang terakhir digunakan.

Bacalah petunjuk ini sebelum menggunakan produk dan simpanlah untuk rujukan di lain waktu.
Xiaomi Gaming Mouse Lite adalah mouse permainan game yang sangat ringan dengan lima tingkat DPI (titik per 

inci) dan efek cahaya mengalir RGB.

Ikhtisar Produk

Tombol Kiri

Tombol Tengah+Roda Gulir

Tombol Kanan

Tombol Maju Tombol Sakelar DPI

Tombol FN

Indikator DPI

Tombol Mundur

Setrip Lampu RGB

Catatan: Ilustrasi produk dan aksesori dalam panduan pengguna ini hanya untuk tujuan referensi. Produk dan fungsi 
sebenarnya dapat bervariasi karena peningkatan produk.

Isi Kemasan

Xiaomi Gaming Mouse Lite Kit Cadang Seluncur 
Mouse

Catatan: Ganti seluncur mouse jika sudah aus sangat parah. Jangan langsung menempelkan yang baru ke 

seluncur asli.

Panduan 
Pengguna

Pemberitahuan 
garansi

Informasi Kepatuhan terhadap Peraturan

Deklarasi Kesesuaian Uni Eropa

Informasi Pembuangan dan Daur Ulang WEEE

Kami, Beĳing Yueme Technology Co., Ltd., dengan ini menyatakan bahwa peralatan ini mematuhi Arahan dan 
Norma Eropa yang berlaku, beserta amendemennya. Berikut adalah teks lengkap deklarasi kesesuaian Uni 
Eropa yang tersedia di alamat internet berikut:  h�p://www.mi.com/global/service/support/declaration.html

Semua produk yang disertai simbol ini adalah limbah peralatan elektrik dan elektronik (WEEE sesuai 
arahan 2012/19/EU) sehingga tidak boleh dicampur dengan limbah rumah tangga yang tidak disortir. 
Oleh karena itu, Anda harus melindungi kesehatan manusia dan lingkungan dengan menyerahkan 
limbah peralatan Anda ke titik pengumpulan yang ditunjuk untuk daur ulang limbah peralatan elektrik 
dan elektronik, ditentukan oleh pemerintah atau otoritas setempat. Proses pembuangan dan daur ulang 
yang benar akan membantu mencegah potensi konsekuensi negatif terhadap kesehatan manusia dan 
lingkungan. Hubungi pemasang atau otoritas setempat untuk mendapatkan informasi lebih lanjut 
tentang lokasi serta syarat dan ketentuan titik pengumpulan tersebut.

Spesifikasi

Nama: Xiaomi Gaming Mouse Lite

Model: YXSB01YM

Konektivitas: Koneksi USB

Kompatibel dengan: Windows 10 atau di atasnya

                                         macOS 10.13 atau di atasnya

Masukan Pengenal: 5 V    150 mA

Material: PC, ABS, logam, dan lain-lain

Berat Bersih: Kurang-lebih 72 g (tidak termasuk kabel)

Dimensi Barang: 125 × 63 × 39 mm

Suhu Operasi: 0°C sampai 40°C

Diproduksi untuk: Xiaomi Communications Co., Ltd.

Diproduksi oleh: Beĳing Yueme Technology Co., Ltd.

                                (sebuah perusahaan Mi Ecosystem)

Alamat: Room C608, Building No. B-2, Zhongguancun Dongsheng Science and Technology Park · Phase I, No. 66,

                Xixiaokou Road, Haidian District, Beĳing, China

Untuk informasi selengkapnya, kunjungi www.mi.com

Diimpor oleh: PT. Xiaomi Communications Indonesia

One Pacific Place Suite 9-H,I,J,K Jl. Jenderal Sudirman Kav.52-53 Lot 3&5, Jakarta Selatan 12190, Indonesia

Dibuat di Tiongkok

Versi Panduan Pengguna: V1.0

Kombinasi Efek Pencahayaan

Kombinasi Tombol

FN + Gulir roda ke atas

FN + Gulir roda ke bawah

FN + Tombol Kiri

FN + Tombol Kanan

Mengubah arah aliran cahaya dalam mode cahaya mengalir: Dari kiri ke kanan, dari kanan ke kiri, 
dan dari tengah ke kedua sisi.
Mengubah warna cahaya dalam mode satu warna: Merah, oranye, kuning, hĳau, sian, biru, dan ungu.

Mengubah tingkat kecerahan cahaya: Tinggi, rendah, dan nonakti�an.

Mengubah di antara mode cahaya mengalir, mode cahaya warna-warni & bernafas, dan mode 
satu warna.

Mengubah frekuensi bernafas setrip cahaya: Cepat, sedang, dan pelan.

Перед использованием внимательно прочтите это руководство. Сохраните его  — оно может 
понадобиться вам в дальнейшем.
Xiaomi Gaming Mouse Lite — это легкая проводная игровая мышь с пятью уровнями разрешения DPI (точе
к на дюйм) и эффектом струящегося света RGB.

Описание изделия

Левая кнопка

Средняя кнопка + колесико прокрутки

Правая кнопка

Кнопка "Вперед" Кнопка переключения DPI

Кнопка FN

Индикатор DPI

Кнопка "Назад"

RGB-подсветка

Примечание. Иллюстрации изделия и его комплектующих в руководстве пользователя представлены исключительно в озна

комительных целях. Фактические характеристики прибора и его функции могут отличаться в связи с улучшениями продукта.

Комплект поставки

Игровая мышь Xiaomi 
Gaming Mouse Lite

Запасной набор скользя
щих деталей для мыши

Примечание. Если скользящие детали мыши сильно и

зносились, замените их. Не крепите новые детали пов

ерх оригинальных.

Руководство по
льзователя

Гарантийное 
уведомление

Информация о соответствии требованиям

Декларация о соответствии нормативным требованиям ЕС

Информация об утилизации и переработке отходов электрического и электронного 
оборудования

Мы, компания Beĳing Yueme Technology Co., Ltd. настоящим заявляем, что данное оборудование 
соответствует требованиям всех действующих директив ЕС и европейских стандартов с изменениями 
и дополнениями. Полный текст декларации о соответствии нормативным требованиям ЕС доступен 
по следующему адресу: h�p://www.mi.com/global/service/support/declaration.html

Все изделия, обозначенные символом раздельного сбора отработанного электрического 
и электронного оборудования (WEEE, директива 2012/19/EU), следует утилизировать отдельно 
от несортируемых бытовых отходов. С целью охраны здоровья и защиты окружающей среды 
такое оборудование необходимо сдавать на переработку в специальные пункты приема 
электрического и электронного оборудования, определенные правительством или местными 
органами власти. Правильная утилизация и переработка помогут предотвратить возможные 
негативные последствия для окружающей среды и здоровья человека. Чтобы узнать, где 
находятся такие пункты сбора и как они работают, обратитесь в компанию, занимающуюся 
установкой оборудования, или в местные органы власти.

Технические характеристики

Номинальный вход: 5 В    150 мА

Материалы: ПХ, АБС-пластик, металл и другие

Вес нетто: прибл. 72 г (без кабеля)

Размеры изделия: 125 × 63 × 39 мм

Рабочая температура: от 0 °C до 40 °C

Название: Игровая мышь Xiaomi Gaming Mouse Lite

Модель: YXSB01YM

Подключение: USB

Совместимость: Windows 10 и более поздних версий

                                  macOS 10.13 и более поздних версий

Изготовлено для: Xiaomi Communications Co., Ltd.

Изготовитель: Beĳing Yueme Technology Co., Ltd.

                             (компания Экосистемы Mi)

Адрес: Room C608, Building No. B-2, Zhongguancun Dongsheng Science and Technology Park · Phase I, No. 66,

                Xixiaokou Road, Haidian District, Beĳing, China

Чтобы получить дополнительную информацию, посетите сайт www.mi.com

Сделано в Китае

Версия руководства пользователя: V1.0

Комбинации Световые эффекты

Комбинации кнопок

FN + прокрутка колесика в
верх

FN + прокрутка колесика в
низ

FN + левая кнопка

FN + правая кнопка

Изменение DPI

Цвет индикатораУровень DPI

1

2

3

4

5

400 DPI

800 DPI

1600 DPI

3200 DPI

6200 DPI

Красный

Пурпурный

Синий

Зеленый

Желтый

Эта мышь поддерживает пять уровней DPI. Чтобы перекл

ючаться между уровнями DPI, нажимайте кнопку переключ

ения DPI на нижней части мыши, при этом индикатор DPI б

удет менять цвет.

Примечание. При первом включении мышь будет автомат

ически работать на уровне 2. При следующем включении 

будет использоваться последний выбранный уровень.

Изменение направления света в режиме струящегося света: слева направо, справа нале
во и от центра в обе стороны.
Изменение цвета в одноцветном режиме: красный, оранжевый, желтый, зеленый, сине
-зеленый, синий и пурпурный.

Изменение уровня яркости света: высокий, низкий, отключено.

Переключение между режимом струящегося света, разноцветным мерцающим режимом 
и одноцветным режимом.

Изменение частоты мерцания подсветки: быстрая, средняя, медленная.

Як використовувати

1. Зніміть стяжку з кабелю й підключіть USB-штекер д

о комп’ютера. Комп’ютер автоматично виявить 

USB-пристрій і встановить драйвер для миші.

2. Коли встановлення завершиться, система пов

ідомить про те, що поточний пристрій доступний. П

ісля цього мишу можна буде використовувати.

Уважно прочитайте цю інструкцію й збережіть її для подальшого використання.

Xiaomi Gaming Mouse Lite — це легка дротова ігрова миша, яка має 5 рівнів роздільної здатності, що вим

ірюється в кількості точок на дюйм, і RGB-підсвічування з ефектом перетікання.

Опис продукту

Ліва кнопка

Середня кнопка + коліщатко прокручування

Права кнопка

Кнопка переходу вперед Кнопка змінення 
роздільної здатності

Функціональна кнопка

Індикатор роздільної 
здатності

Кнопка повернення назад

Світлодіодна RGB-стрічка

Примітка. Ілюстрації виробу й приладдя, наведені в цьому посібнику користувача, призначено виключно для д

овідки. Фактичний виріб і його функції можуть відрізнятися через подальше вдосконалення.

Комплект постачання

Ігрова миша Xiaomi 
Gaming Mouse Lite

Комплект запасних 
ніжок

Примітка: якщо ніжки миші сильно стерлися, замініть їх. Не наклеюйте нові ніжки на первісні.

Посібник 
користувача

Повідомлення 
про гарантію

Інформація про відповідність вимогам

Декларація відповідності для ЄС

Інформація про утилізацію та переробку відходів електричного та електронного обладнання

Ми, компанія Beĳing Yueme Technology Co., Ltd., заявляємо, що це обладнання відповідає застосовним 

директивам, європейським стандартам і поправкам до них. Повний текст заяви для ЄС про відповідність 

наведено в Інтернеті за такою адресою:  h�p://www.mi.com/global/service/support/declaration.html

Усі продукти, позначені цим символом, вважаються відходами електричного та електронного 

обладнання (WEEE, відповідно до директиви 2012/19/EU), які слід утилізувати окремо від 

несортованих побутових відходів. Щоб захистити здоров’я людей і навколишнє середовище, 

потрібно здавати непрацююче обладнання до спеціалізованих пунктів збору, визначених 

державними або місцевими органами влади, для подальшої переробки. Правильна утилізація та 

переробка допоможуть запобігти негативним наслідкам для навколишнього середовища та здоров’

я людей. За додатковою інформацією про розташування та умови роботи подібних пунктів збору 

звертайтеся до компанії, яка виконала встановлення, або до місцевих органів влади.

Характеристики

Назва: ігрова миша Xiaomi Gaming Mouse Lite

Модель: YXSB01YM

Підключення: через USB

Сумісність: Windows 10 або новішої версії

                       macOS 10.13 або новішої версії

Номінальний вхід: 5 В    150 мА

Матеріали: полікарбонат, АБС-пластик, метал тощо

Вага нетто: приблизно 72 г (без кабелю)

Розміри виробу: 125 × 63 × 39 мм

Робоча температура: від 0 до 40 °C

Виготовлено для: Xiaomi Communications Co., Ltd.

Виробник: Beĳing Yueme Technology Co., Ltd.

                      (компанія Екосистеми Mi)

Адреса: Room C608, Building No. B-2, Zhongguancun Dongsheng Science and Technology Park · Phase I, No. 66,

                 Xixiaokou Road, Haidian District, Beĳing, China

Щоб дізнатися більше, відвідайте сайт www.mi.com

Виготовлено в Китаї

Версія посібника користувача: V1.0

Комбінації Ефекти підсвічування

Комбінації кнопок

Функціональна кнопка + прок
ручування коліщатка вгору

Функціональна кнопка + прокр
учування коліщатка вниз

Функціональна кнопка + 
ліва кнопка

Функціональна кнопка + п
рава кнопка

Змінення роздільної здатності

Рівень Роздільна здатність Колір індикатора

1

2

3

4

5

400 точок на дюйм

800 точок на дюйм

1600 точок на дюйм

3200 точок на дюйм

6200 точок на дюйм

Червоний

Фіолетовий

Синій

Зелений

Жовтий

Миша має 5 рівнів роздільної здатності. Переходьте між 
ними по колу за допомогою спеціальної кнопки знизу м
иші. Індикатор роздільної здатності змінюватиме колір в
ідповідно до обраного значення.
Примітка: під час першого ввімкнення миші за замовчув
анням вибирається 2-й рівень роздільної здатності. Під 
час наступного ввімкнення миші використовується оста
нній вибраний рівень.

За допомогою цієї комбінації кнопок можна змінювати напрямок перетікання підсвічування у в
ідповідному режимі: зліва направо, справа наліво або із центру в обидва боки.
За допомогою цієї комбінації кнопок можна змінювати колір стрічки в режимі одноколірного п
ідсвічування: червоний, оранжевий, жовтий, зелений, блакитний, синій і фіолетовий.

За допомогою цієї комбінації кнопок можна змінювати яскравість підсвічування. Яскравість може бути 
високою або низькою. Підсвічування також можна вимкнути зовсім.

За допомогою цієї комбінації кнопок можна змінювати режим підсвічування: перетікання світла, р
ізнокольорове й пульсуюче світло та одноколірне підсвічування.

За допомогою цієї комбінації кнопок можна змінювати частоту пульсації підсвічування. Пульсація мож
е бути швидкою, помірною і повільною.

包裝清單

提示：原有腳墊重度磨損後再進行更換，不可疊加貼合於滑鼠之上。

使用產品前請仔細閱讀本說明書，並妥善保管。
Xiaomi 電競滑鼠 Lite 是一款配備五檔可調整解析度 (DPI) 及 RGB 流光燈效的輕量化有線電競滑鼠。

產品介紹

左鍵
中央鍵+滾輪

右鍵
前進鍵 DPI 切換鍵

FN 鍵

DPI 指示燈

後退鍵

RGB燈帶

提示：說明書中的產品、配件、使用者介面等插圖均為示意圖，僅供參考。由於產品的更新與升級，產品實物與示意圖
可能略有差異，請以實物為準。

Xiaomi 電競滑鼠 Lite 說明書備用腳墊

使用說明

操作方式 燈光效果

組合鍵說明

FN+滾輪上翻

FN+滾輪下翻

FN+左鍵

FN+右鍵

解析度說明
指示燈顏色檔位 解析度

1
2
3
4
5

400 DPI
800 DPI
1600 DPI
3200 DPI
6200 DPI

紅色
紫色
藍色
綠色
黃色

按一下底部 DPI 切換鍵，五檔解析度依序循環切換，對應
顏色的指示燈亮起。
備註：首次開機預設為2檔。下次開機，預設為上次關機
時使用的檔位。

流光燈效模式下切換燈光流動方向：從左至右，從右至左，中間發散；
單色顯示模式下切換燈光顏色：紅、橙、黃、綠、青、藍、紫；

可調整高、低兩檔燈光亮度，並可關閉燈光；

可調整流光燈效、幻彩燈效、單色顯示等三種模式；

可調整高、中、低三檔呼吸燈閃爍頻率。

1. 解開線材束線帶，將 USB 接頭連接至電腦，系統自行偵測
USB 裝置並自動安裝驅動程式。

2. 安裝成功，系統提示目前裝置可用，滑鼠即可正常使用。

產品中有害物質的名稱及含量

備考1.「超出0.1 wt%」及「超出0.01 wt%」系指限用物質之百分比含量超出百分比含量基準值。
備考2.「○」系指該項限用物質之百分比含量未超出百分比含量基準值。
備考3.「—」系指該項限用物質為排除項目。

電路板

塑膠外殼

滾  輪

金屬端頭

鉛
（Pb）

汞
（Hg）

鎘
（Cd）

六價鉻
（Cr   ）

多溴聯苯
（PBB）

多溴二苯醚
（PBDE）

○
○

○

○

○
○
○

○

○
○
○

○

○
○
○

○

○
○
○

○

○
○

○

設備名稱：Xiaomi 電競滑鼠 Lite   型號（型式）：YXSB01YM

限用物質及其化學符號
單  元

基本規格

產品名稱：Xiaomi 電競滑鼠 Lite
產品型號：YXSB01YM
連接方式：USB 連接
支援系统：Windows 10及以上版本 
                 macOS 10.13及以上版本

額定輸入：5 V   150 mA
產品材質：PC、ABS、金屬等
產品淨重：約72 g(不含線材)
產品尺寸：125 × 63 × 39 mm
工作溫度：0℃ ~ 40℃

委託商：小米通訊技術有限公司
製造商：北京悅米科技有限公司
            （小米生態鏈企業）
製造商地址：北京市海澱區西小口路66號中關村東升科技園·北領地B-2樓6層C608
進口商：台灣小米通訊有限公司  
進口商地址：臺北市中正區新生南路1段50號2樓之2 
服務電話：02-77255376
本產品售後服務請查詢官網：www.mi.com/tw/service

服務電話：852-30773620
本產品售後服務請查詢官網：www.mi.com/hk/service
中國製造
說明書版本號：V1.0

（以下訊息僅供香港市場適用）

Как использовать

1. Снимите кабельный хомут и подключите 

USB-разъем к компьютеру. Компьютер автоматич

ески обнаружит USB-устройство 

и установит драйвер мыши.

2. После успешной установки появится сообщени

е о том, что устройство доступно. Теперь мышь м

ожно использовать.

Условия хранения:

Страна-производитель:

Дата изготовления:

Информация об импортере
и послепродажном обслуживании:

Соответствие техническим 
регламентам:

Срок службы продукции：

Только для бытового использования.

Температура хранения: от −10 °C до 40 °C 
Влажность при хранении: 35–75 %

Сделано в Китае

см. на упаковке

Сведения об импортере и контактная информация отдела послепродажного
обслуживания указаны на упаковке.

ТР ТС 020/2011 «Электромагнитная совместимость технических средств»

ТР ЕАЭС 037/2016 «Об ограничении применения опасных веществ в изделиях 
электротехники и радиоэлектроники» 

1 год 

без ограничений.Правила и условия реализации:

Правила и условия перевозки 

продукции:

Продукт должен транспортироваться в оригинальной упаковке. Не подвергайте 

продукт давлению или ударам во время транспортировки.

+6

悦米科技

小米游戏鼠标 Lite-说明书

海外版20240611

20240611

选择正确的
方向图标拖
动到图纸里

纹理方向

色相正确、印迹牢固、
套印准确、各色套印
不露杂色，套印误差≤ 0.1mm

印刷+哑油+模切

京东太空梭105克无光铜

Pantone Coolgray 11C

模切走位≤±0.5mm

Pantone Coolgray 11C

成品尺寸：100×55mm

红线为折线 胶装

英 繁体 日 韩 俄 土耳其 阿拉伯 波兰 乌克兰 印尼 拉丁西

繁体

英 


